

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», зі спеціальності 073 «Менеджмент», що реалізується в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»

У сучасних умовах розвитку управлінських технологій особливої актуальності та необхідності набуває підготовка здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент», зокрема для проведення дослідницької та наукової діяльності в аграрному секторі економіки України. Саме такий фокус має освітньо-наукова програма «Менеджмент», що реалізується в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» НААН України.

Рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» (від 01.07.2014 р. № 1556-VII (у чинній редакції)), постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (від 23.11.2011 р. № 1341), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (від 30.12.2015 р. № 1187), «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» (від 23.03.2016 р. № 261) та інших нормативно-правових актів.

Обсяг, зміст і структура рецензованої освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями розвитку аграрного сектора економіки й орієнтовані на тенденції розвитку галузі знань «Управління та адміністрування», спеціальності «Менеджмент», ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти й вимоги стейкхолдерів. ОНП визначено інтегральну, загальні та фахові компетентності, якими повинен оволодіти здобувач ступеня вищої освіти «доктор філософії».

До того ж за обсягом і змістом ОНП «Менеджмент» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1436 від 24.12.2021 р.

Відтак можна стверджувати, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому рівні, яка реалізується в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» є актуальною, чітко структурованою, відповідає встановленим вимогам і стандартам. Включені до неї освітні компоненти дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів навчання. Усе це дає підстави рекомендувати рецензовану ОНП «Менеджмент» до практичного впровадження в освітній процес в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки».

Рецензент:

**доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки
підприємства та організації бізнесу
Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця**

Т.А. Власенко

